
Γνωρίζοντας τους υποψήφιους ευρωβουλευτές του ΚΚΕ… 

 

Ζαριανόπουλος Σωτήρης 

Τραπεζοϋπάλληλος, μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής 

της ΓΣΕΕ και της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ 

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1961. Φοίτησε στη Σχολή Αγγλικής 

Φιλολογίας του ΑΠΘ. Εργάζεται στην Τράπεζα Μακεδονίας - Θράκης 

(νυν Τράπεζα Πειραιώς) από το 1981. Εκλέχθηκε στο ΔΣ του Ενωτικού 

Συλλόγου Εργαζομένων Τράπεζας Πειραιώς το 2000. Από το 2000 είναι 

μέλος της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης και από το 

2003 γενικός γραμματέας του. Από το 2007 είναι μέλος της Διοίκησης της 

ΓΣΕΕ και από το 2010 μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΓΣΕΕ. Από 

το 2008 είναι μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ. Ήταν 

υποψήφιος δήμαρχος Θεσσαλονίκης στις τοπικές εκλογές του 2010 με τη 

«Λαϊκή Συσπείρωση». 

 

 



 
Παπαδάκης Κώστας 

Κοινωνικός λειτουργός, μέλος της Γραμματείας 

της ΚΕ του ΚΚΕ και του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων της ΚΕ. 

Γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι 39 ετών. Μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ και 

του Τμήματος 

Διεθνών Σχέσεων της ΚΕ. 

 

 

 
Ράζου Λουίζα 

Μέλος του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ 

Γεννήθηκε στην Ιθάκη το 1967. Απόφοιτος της Σχολής Τεχνολόγων 

Μηχανικών του ΤΕΙ Πάτρας και μέλος της Ένωσης Τεχνολόγων 

Μηχανικών. Μέλος του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ. 



 

 

 
Κατσάς Αντώνης 

Δικηγόρος, συνεργαζόμενος 

Γεννήθηκε στη Γλυφάδα Πυλίας Μεσσηνίας το 1956. Σπούδασε στη 

Νομική Σχολή Αθηνών και ασκεί το επάγγελμα του δικηγόρου από το 

1985 μέχρι σήμερα. Είναι ενεργό μέλος του λαϊκού κινήματος από τη 

μεταπολίτευση μέχρι σήμερα. Διετέλεσε επί 6 χρόνια μέλος του ΔΣ του 

Δικηγορικού Συλλόγου Καλαμάτας και εκπρόσωπος των επιστημονικών 

φορέων στη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα (ΣΕΑ) για την 

ανασυγκρότηση της Καλαμάτας (μετά τους σεισμούς). Επικεφαλής του 

Ενωμένου Μεσσηνιακού Αγωνιστικού Συνδυασμού (ΕΜΑΣ) και 

νομαρχιακός σύμβουλος την περίοδο 1998-2002. Διετέλεσε πρόεδρος επί 

12 χρόνια του ερασιτεχνικού σχήματος «ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ» και 

σήμερα είναι επίτιμος πρόεδρος. Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του 

Εθνικού Συμβουλίου κατά των Ναρκωτικών (ΕΣΥΝ). Μέλος της 

Επιτροπής Ειρήνης Μεσσηνίας. Υποψήφιος βουλευτής Μεσσηνίας με το 

ΚΚΕ στις εκλογές από το 2000 έως το 2012. Υποψήφιος ευρωβουλευτής 

με το ΚΚΕ το 2009. 


